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Prijatelji životinja reagiraju zbog gostovanja cirkusa sa životinjskim točkama u hrvatskim gradovima
Aktivisti udruge Prijatelji životinja uz veliku potporu savjesnih građana prosvjedovali su u Križevcima, Dugom Selu, Sisku, Velikoj Gorici, Samoboru i Karlovcu protiv cirkusa sa životinjskim točkama Gärtner, koji sa sobom vodi 40 vrsta životinja, a prosvjedi protiv cirkusa Gärtner održali su se i u Umagu, Puli, Labinu i Zadru. 
Za hrvatske gradove sramotno je da u njemu gostuju cirkusi sa životinjskim točkama iza kojih se krije sva nekultura odnosa čovjeka prema životinji, a gostovanje zloglasnog cirkusa Gärtner za svaku je osudu.
U prijedlogu novog Zakona o dobrobiti životinja, kojeg je izradila udruga Prijatelji životinja, tražimo zabranu cirkusa sa životinjskim točkama, koji su već zabranjeni diljem svijeta. No, neovisno o zakonskim zabranama na nivou države, željeli bismo apelirati na hrvatske gradove da se samoinicijativno pridruže stotinama svjetskih gradova koji su već zabranili nastupe cirkusa sa životinjskim točkama. Razlozi zabrane su strahovite okrutnosti kojima se cirkusi koriste pri dresuri, transportu i smještaju životinja koje izvode cirkuske točke.
Nema zakonskih standarda kojima bi se reguliralo postupanje prema cirkuskim životinjama, njihov smještaj, transportiranje i cijeli niz točaka koje izvode. Ne zaboravimo da je riječ o divljim životinjama, koje prirodno nisu navikle na putovanja, različite klime, izvođenje točaka i zatočeništvo, a osim fizičkog maltretiranja kojem su podvrgnute pri dresuri, životinje doživljavaju stres, jer su odvedene iz svoje prirodne sredine i dovedene u svijet 'zabave', odnosno, za njih svijet konstantnog pritvora i izvođenja teških i besmislenih točaka. Životinje koje sudjeluju u predstavama nesretne su žrtve ljudske manipulacije čije su fizičke, socijalne i druge potrebe ignorirane od onih koji profitiraju njihovom eksploatacijom.
Životinje u cirkusima se većinu svojih života drže u lancima ili zatvorene u malim prostorima ili pak u svojim prijevoznim vozilima. Hrana i voda su im uskraćivani da bi se izbjegao nered. Okovane, zatvorene, izgubljene, a često i pod sedativima 90% svog vremena čekaju dresuru ili izvođenje predstave. Bičevi, električne palice i drugi 'alati' često su primjenjivani da bi ih se natjeralo da izvode predstave.
Cirkus i druge predstave sa životinjama nisu očuvanje vrsta ili edukacija. Nisu ni zabava, jer gledati tuđu patnju, gledati besmislenost pokreta izazvanih udarcima i boli nikako ne mogu biti zabava. 
Tražimo od Gradskih poglavarstava hrvatskih gradova, čiji stanovnici vole životinje i nisu slijepi na njihove patnje, da osude takav odnos prema životinjama. Tražimo da spriječe patnju i bijedu tih životinja i ne dozvole cirkusima sa životinjskim točkama da dolaze u grad. 
Takvim činom bi se gradovi Hrvatske, kao i sama Hrvatska pridružili brojnim gradovima i zemljama, poput Venecije, Beča, Barcelone, Grčke, Velike Britanije, Danske, Švedske, Finske, SAD-a, Izraela, Australije i drugih, u kojima su zabranjeni cirkusi sa životinjskim točkama. Cirkusi s divljim životinjama zabranjeni su u Austriji, Belgiji, Costa Rici i Singapuru, dok su neke od točaka s divljim životinjama zabranjene u Indiji, Finskoj, Švedskoj i Danskoj. 
Postoje gradovi u mnogim zemljama koji su zabranjeni od strane gradskih vlasti ili im je pak zabranjeno gostovanje na gradskom zemljištu, a za primjer možemo uzeti: Australiju, u kojoj se na mnogim mjestima provodi zabrana točaka s egzotičnim životinjama, Brazil - Rio de Janeiro i Porto Alegre zabranili su cirkuse koji koriste životinje; Kanadu; koja je zabranila cirkuse sa životinjskim točkama u mnogim gradovima; Kolumbiju - dva glavna grada uključujući prijestolnicu Bogotu zabranile su korištenje životinja u cirkusima; Francusku u kojoj je prefekt Neversa u središnjoj Francuskoj nedavno zabranio životinjske točke u cirkusima; Grčku, u kojoj je Patras, jedan od glavnih grčkih gradova, zabranio cirkuse sa životinjskim točkama; Veliku Britaniju, u kojoj je oko 200 lokalnih vijeća zabranilo gostovanje cirkusa sa životinjama na gradskom zemljištu; SAD, u kojima mnogi gradovi zabranjuju gostovanje cirkusa sa životinjskim točkama, dok drugi zabranjuju točke s ne-domaćim mačkama i psima, primatima i medvjedima. 
Očekujemo da će se hrvatski gradovi pridružiti tom nizu gradova i zemalja i u budućnosti ne dozvoljavati gostovanje cirkusima sa životinjskim točkama.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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